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SOUVĚTÍ A INTERPUNKCE V SOUVĚTÍ – ŘEŠENÍ 

1) Určete druh vedlejších vět.
Počítač sestavil tak, jak mu poradil kamarád. 				příslovečná způsobová
V lese jsme pozorovali, jak veverka shazovala šišky ze stromu. 		předmětná 
V lese jsme pozorovali veverku, jak shazovala šišky ze stromu. 		doplňková
Mojí jedinou starostí bylo, jak se odtamtud dostanu. 			podmětná
Jak se najím, pomůžu ti.						příslovečná časová

2) Určete druh vedlejších vět. 
Před pár dny jsme se dozvěděli, že deváťáci se vrátí do školních lavic. 		předmětná
Zprávu, že budou školy zavřené, jsme se dozvěděli z televize. 			přívlastková
Bylo jasné, že do školy se jen tak nevrátíme. 					podmětná
Nakonec to dopadne tak, že do škol se vrátíme všichni až v září.			příslovečná způsobová

3) Vyberte možnost, ve které není pravopisná chyba.
a) [bookmark: _Hlk39600623]Když se Zuzana začetla do dopisu, který jí poslal dědeček nevěřila vlastním očím. 
b) [bookmark: _Hlk39600640]Bylo léto, slunce krásně hřálo, a Lenka s Petrem vyrazili na výlet. 
c) Byl moc hodný, ale když měl s něčím pomoci, raději zmizel. 
d) [bookmark: _Hlk39600673]O té novince nic nevěděl a tak se tvářil překvapeně.

Správně:
a) Když se Zuzana začetla do dopisu, který jí poslal dědeček, nevěřila vlastním očím.
b) Bylo léto, slunce krásně hřálo a Lenka s Petrem vyrazili na výlet. 
d)	O té novince nic nevěděl, a tak se tvářil překvapeně.
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